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LIST DO AKCJONARIUSZY ESPEROTIA ENERGY INVESTMENTS S.A.
Szanowni Państwo,
Przekazuję Państwu pierwszy skonsolidowany oraz jednostkowy raport za IV kwartał 2012 r. W IV kwartale 2012 r. intensywnie pracowaliśmy nad dalszym rozwojem projektu w Starogardzie Gdańskim i uzyskaniem nowego partnera biznesowego w tym przedsięwzięciu. Procedowaliśmy w sprawie uzyskania decyzji środowiskowych dla rozpoczętych projektów w centralnej i zachodniej Polsce oraz w Bułgarii. Obecnie jesteśmy w trakcie procesu pozyskiwania finansowania zewnętrznego, umożliwiającego realizację 10 projektów biogazowych.
W lutym pozytywnie został rozpatrzony wniosek o dotację dla projektu w Starogardzie Gdańskim w ramach programu priorytetowego „System Zielonych Inwestycji – GIS (Green Investments Scheme)” Projekt uzyska dotację do kwoty 4 564 200 zł co dodatkowo zwiększy atrakcyjność ekonomiczną inwestycji.
Serdecznie dziękuję wszystkim Akcjonariuszom i Partnerom za zaufanie. Wierzymy, że akcje Esperotia Energy Investments S.A. są i będą atrakcyjnym aktywem finansowym dla obecnych i przyszłych Akcjonariuszy. Jednocześnie serdecznie zapraszamy do odwiedzania naszej strony internetowej www.esperotia.pl. Strona jest na bieżąco aktualizowana o wydarzenia w spółce jak również o aktualności z rynku biogazowego. W ubiegłym tygodniu otrzymaliśmy List gratulacyjny od Prezesa Stowarzyszenia Emitentów Giełdowych z okazji zakwalifikowania się do II etapu szóstej edycji Konkursu na najlepszą stronę internetową spółki giełdowej – Złota Strona Emitenta. 
 
 
Z wyrazami szacunku,
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INFORMACJE PODSTAWOWE

DANE REJESTRACYJNE I ADRESOWE
Nazwa Spółki
Esperotia Energy Investments S.A.
KRS
0000401580

NIP
8971756176

REGON
021083350

Kapitał zakładowy
2.812.398,50 PLN

Siedziba
ul. Św. Józefa 1/3, 50-329 Wrocław, Polska

SKŁAD ZARZĄDU

Prezes Zarządu
Agnieszka Król
SKŁAD RADY NADZORCZEJ NA DZIEŃ 31.12.2012
Przewodniczący Rady Nadzorczej
Christopher Scott Jasiak

Wiceprzewodniczący Rady Nadzorczej
Wojciech Gębicki

Członek Rady Nadzorczej
Sławomir Grabik
Członek Rady Nadzorczej
Adam De Sola Pool
Członek Rady Nadzorczej
Maciej Wrotniak 
DANE O AKCJONARIACIE NA DZIEŃ 14.02.2013
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WYBRANE ELEMENTY ANALIZY FINANSOWEJ

Raport skonsolidowany
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Raport jednostkowy
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KOMENTARZ ZARZĄDU NA TEMAT CZYNNIKÓW I ZDARZEŃ, KTÓRE MIAŁY WPŁYW NA OSIĄGNIĘTE WYNIKI FINANSOWE

W czwartym kwartale Spółka uzyskała niewielki przychód z tytułu podnajmu lokalu biurowego, gdzie zarejestrowane są spółki celowe oraz przychód skonsolidowany w wysokości 211.363,02 PLN za zarządzanie spółkami celowymi. Zgodnie z umowami podpisanymi z tymi spółkami, Esperotia fakturuje świadczone usługi raz na pół roku.
Esperotia Energy Investments SA realizuje swoją strategię poprzez spółki celowe. Każdej z nich jest przypisany jeden konkretny projekt, który znajduje się w zaawansowanej fazie.
W listopadzie 2012 r. zostały zawieszone działalności gospodarcze dwóch spółek zależnych od Emitenta, a mianowicie: EEI 1 Sp. z o.o. i EEI 3 Sp. z o.o. Zawieszenie wykonywania działalności gospodarczej w tych spółkach wynika z faktu, iż planowane inwestycje zostały przesunięte w czasie.
W IV kwartale 2012 roku spółki celowe EEI 1 Sp. z o.o., EEI 2 Sp. z o.o., EEI 3 Sp. z o.o., miały marginalny wpływ na osiągnięty wynik finansowy. Na ich rzecz nie były wykonywane działania przez Emitenta. Działalność tych spółek zostanie wznowiona niezwłocznie po decyzji zarządu Emitenta o  zasadności ich funkcjonowania.
KOMENTARZ ZARZĄDU NA TEMAT AKTYWNOŚCI, JAKĄ PODEJMOWAŁ W OKRESIE OBJĘTYM RAPORTEM, W OBSZARZE ROZWOJU PROWADZONEJ DZIAŁALNOŚCI

W IV kwartale 2012 r. Spółka rozpoczęła rozmowy związane z pozyskaniem nowego partnera do realizacji projektu biogazowni rolniczej w Starogardzie Gdańskim, co udało się w styczniu 2013 r. Działania te były podyktowane zmianą strategii Grupy Energa SA. 
W IV kwartale 2012 r. Spółka podejmowała prace nad projektami biogazowymi w miejscowości Karniewo i Winnica. W listopadzie 2012 r. Wójt Gminy Karniewo wydał decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach (decyzja środowiskowa) dla przedsięwzięcia polegającego na budowie biogazowni o mocy 2 MW w miejscowości Karniewo (pow. makowski, woj. mazowieckie)  – projekt realizowany przez spółkę Biogazownia Karniewo Sp. z o.o. należącą w 100% do spółki Esperotia Management Sp. z o.o. Projekt budowy biogazowni rolniczej w gminie Winnica jest na etapie uzyskiwania decyzji środowiskowej – trwa praca nad uzupełnieniami w raporcie środowiskowym, związanymi ze zmianą substratu – wsadu do biogazowni.

Esperotia Energy Investements SA zamierza konsolidować rynek biogazowy w Polsce. W IV kwartale rozpoczęto due dilligence kilku projektów biogazowych prowadzonych przez inne podmioty, których nabyciem Emitent jest zainteresowany
ISTOTNE ZDARZENIA NASTĘPUJĄCE PO ZAKOŃCZENIU OKRESU, KTÓRE NIE ZOSTŁY ODZWIERCIEDLONE W SKONSOLIDOWANYM SPRAWOZDANIU FINANSOWYM

Nowy partner biznesowy w Starogardzie Gdańskim
4 stycznia 2013 roku Esperotia Energy Investments S.A. oraz Energa Bio Sp. z o.o. rozwiązały za obustronnym porozumieniem stron umowę o współpracy na podstawie, której realizowały projekt budowy biogazowni rolniczej w Starogardzie Gdańskim poprzez spółkę celową Biogazownia Starogard Sp. z o.o. Tego samego dnia spółka United Properties And Construction Polska S.A. odkupiła od Energa Bio Sp. z o.o. 90 % udziałów w spółce Biogazownia Starogard Sp. z o.o. stając się nowym partnerem biznesowym Esperotia Energy Investments S.A. przy realizacji tego projektu. Docelowo, po uruchomieniu biogazowni, Esperotia Energy Investments S.A. planuje odkupić wszystkie 90% udziałów od drugiego udziałowca, dzięki czemu będzie mogła w przyszłości  konsolidować nie 10, ale 100 proc. wyników działalności tejże inwestycji.
Rozpoczęcie budowy w Starogardzie Gdańskim

16 stycznia 2013 roku nastąpiło otwarcie dziennika budowy biogazowni rolniczej w Starogardzie Gdańskim, planowane zakończenie budowy nastąpi na przełomie III i IV kwartału 2013 r.

Wstępne zakwalifikowanie do dofinansowania na budowę biogazowni rolniczej w Starogardzie Gdańskim

W dniu 5 lutego Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej opublikował Listę rankingową przedsięwzięć wstępnie zakwalifikowanych do dofinansowania w ramach w ramach II konkursu programu priorytetowego "System zielonych inwestycji (GIS - Green Investment Scheme) Część 2) Biogazownie rolnicze". Biogazownia Starogard Sp. z o.o., poprzez którą realizowany jest projekt budowy biogazowni rolniczej w Starogardzie Gdańskim, została wstępnie zakwalifikowana do dofinansowania. Kwota dofinansowania w postaci dotacji wyniesie do 4 564 200 zł. Obecnie są prowadzone są negocjacje z Narodowym Funduszem Ochrony Środowiska.
JEDNOSTKI WCHODZĄCE W SKŁAD GRUPY KAPITAŁOWEJ

Podmiot dominujący Esperotia Energy Investments S.A., jest spółką publiczną. Akcje Emitenta od 19 lipca 2012 roku notowane są na rynku NewConnect, tj. w alternatywnym systemie obrotu organizowanym przez Giełdę Papierów Wartościowych w Warszawie S.A. Poniżej przedstawiamy zestawienie jednostek, w których udziały posiadała Esperotia Energy Investments S.A. na dzień 31.12.2012. Podstawowym przedmiotem działalności spółki Esperotia Energy Investments S.A. jest inwestowanie w podmioty z sektora odnawialnych źródeł energii ze szczególnym uwzględnieniem biogazowni rolniczych. Według stanu na dzień 31.12.2012 r. konsolidacją została objęta spółka Esperotia Energy Investments S.A., jako podmiot dominujący oraz jej spółki zależne.
	Nazwa spółki
	Zakres działalności
	Metoda konsolidacji

	Esperotia Energy Investments S.A.
	Inwestowanie w podmioty z sektora odnawialnych źródeł energii ze szczególnym uwzględnieniem biogazowni rolniczych.
	pełna

	EEI 1 Sp. z o. o.
	Spółka celowa przeznaczona pod realizację wybranych projektów biogazowni rolniczych na terenie Polski  
	pełna

	EEI 2 Sp. z o. o.
	Spółka celowa przeznaczona pod realizację wybranych projektów biogazowni rolniczych na terenie Polski  
	pełna

	EEI 3 Sp. z o. o.
	Spółka celowa przeznaczona pod realizację wybranych projektów biogazowni rolniczych na terenie Polski  
	pełna

	Biogazownia Winnica Sp. z o. o.
	Spółka celowa przeznaczona pod realizację projektu biogazowni rolniczej w miejscowości Winnica (pow. pułtuski, woj. mazowieckie).
	pełna

	Esperotia Management Bulgaria Ltd.
	Spółka celowa przeznaczona pod realizację projektów biogazowni rolniczych w Bułgarii
	pełna

	Esperotia Management Sp. z o. o.
	Spółka celowa przeznaczona pod realizację projektów biogazowni rolniczych w miejscowościach: Chorzele (pow. przasnyski, woj. mazowieckie), Płoniawy-Bramura (pow. makowski, woj. mazowieckie), Karniewo (pow. makowski, woj. mazowieckie.
	pełna


Według stanu na dzień 31.12.2012 r. Esperotia Energy Investments S.A. posiada udziały w następujących spółkach:
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STANOWISKO DOTYCZĄCE MOŻLIWOŚCI ZREALIZOWANIA PROGNOZ
Spółka Esperotia Energy Investments S.A. nie publikuje prognoz wyników finansowych.
Esperotia Energy Investments SA z siedzibą we Wrocławiu 50-329, adres: ul. Św. Józefa 1/3,

 zarejestrowaną w rejestrze przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonym przez Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabrycznej,

VI Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS 0000401580, wysokość kapitału zakładowego 2.812,398,50 zł,

NIP: 8971756176, REGON: 021083350

